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Жили-были буквы

Жили-были буквы М и Ч. Они часто любили играть в прятки, жмурки, догонялки, вышибало, но играть в игры с мячом они не смогли, потому что не хватало буквы Я. Пошли они в гости к Алфавиту и спросили, нет ли тут буквы Я.
- Мы хотели поиграть в мяч,  а нам буквы Я не хватает.
Алфавит не нашел её, расстроился и попросил друзей найти ее.
	Начали друзья своё путешествие в поисках подруги по имени Я. Они искали везде, где только можно было ходить летать и плавать. По пути им встретилось озеро, а в нём большая старая черепаха. Она дала им совет, чтобы они не теряли времени зря в поисках своей подруги в озере, так как её там не было. 
-Лучше сходите в лес и найдите там Серого Волка и разузнайте всё у него,- сказала черепаха. 
Пошли друзья в лес, нашли Серого Волка и расспросили его, но он лишь в ответ пожал плечами и отправил Буковки М и Ч к фее Знайке, которая всё про всех знала. Друзья отправились к фее. Когда они нашли её, они завели с ней разговор:
- Добрый день фея Знайка. Помоги нам, пожалуйста, найти букву Я, а то мы уже не знаем к кому нам обратиться за помощью. Алфавит её потерял, а нам скучно, хотим играть в новые игры с мячом.
-  Хорошо, я помогу вам, чем смогу.
И дала она им волшебный порошок-пыльцу, чтобы у них была возможность летать и полететь  в небо к звёздам. Они посыпали порошок на себя и полетели высоко в небо. Встретив звёздочек на небе, друзья расспросили их о том, что они давно уже ищут. Звёзды сказали им:
-Буква Я у нас в гостях, пьёт чай и вы присоединяйтесь.
-Спасибо.
Недолго погостив, друзья уже втроём оправились в обратный путь. Приехав домой к Алфавиту они рассказали что на пути им повстречались добрые герои  из других сказок , и, что без их помощи они бы никогда не нашли буковку Я.
	Буква Я надолго запомнила, что без предупреждения нельзя уходить из дома, потому что родные и друзья будут переживать за тебя. А Буквы М и Ч поняли, что кто ищет, тот всегда найдет; что в мире добра и отзывчивости намного больше, чем зла и несправедливости.
Наконец- то М Я Ч поиграли в мяч.
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