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Сказка «Жили – были буквы»
В некотором царстве, в некотором государстве под названием Русский язык жили- были буквы. В огромном царстве языка жил царь Алфавит. Он был очень мудрый и у него было много согласных сыновей и гласных дочерей. Семья была очень дружной и сплочённой. Все буквы любили петь, играть и читать, но еще в семье Алфавит жили два князя Ъ и Ь знаки. Все они жили мирно. И всё же поссорились с буквами и между собой. Каждый из князей хотел доказать свое преимущество над буквами. Они долго спорили кто из них нужнее. Но друг другу уступать  не хотели. Через некоторое время князья объявили друг другу войну. 
Узнал об этом царь-отец и решил их примерить. Позвал царь князей и всех своих детей. И вот что он им сказал: - «Какие вы странные мои друзья – князья! Вы мудрые, а поссорились из-за глупости. Вы нам необходимы, мы вас любим и уважаем. Разве не нужны нам Ъ и Ь знаки?  Ведь каждый день мы используем вас в словах. Если вы покинете наше государство, то все наши слова потеряют всякое смысловое значение. Вот например: вместо слова «вьюга», будет получатся «вюга», а вместо слова «въезд», будет «везд». Разве это будет правильно? Жители государства перестанут понимать друг друга».
Послушали князья царя, представили как будет буквам плохо жить без них. И решили помириться. Ведь самое главное в государстве Русский язык правильно составленные слова, для того чтобы жители могли понимать друг друга. 
Вот и сказке конец. А кто слушал молодец. Ведь кто грамоте горазд, тот маху не даст.
