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Я зарастаю памятью…

Я зарастаю памятью,

Как лесом зарастает пустошь.

И птицы-память по утрам поют,

И ветер-память по ночам гудит,

Деревья-память целый день лепечут…

Но в памяти моей такая скрыта мощь,

Что возвращает образы и множит…

Шумит, не умолкая, память-дождь,

И память-снег летит и пасть не может.

Д. Самойлов

Есть в истории нашей страны священная дата – 9 Мая. Каждый год отдаляет нас от того майского дня 1945 года, когда мир узнал о Победе. Но с каждым годом боль потерь острее входит в сердце, потому что это невозможно забыть.

Поздний вечер. За окном стонущим зверем воет ветер. Я перебираю старые фотографии из семейного альбома…Молодой прадедушка с моей прабабушкой, счастливые: кончилась война…

«Дорогой прадедушка, Степан Андреевич! Я не видела тебя никогда, поэтому жалею, что не могу поговорить с тобой живым, но пусть это письмо станет письмом доброй памяти и воспоминанием о тебе.

Когда я думаю о той далёкой войне, я всегда хочу узнать, каким ты был? Ты – защитник Отечества, сражавшийся за Родину?! Узнать и понять, что чувствовал, чего боялся, и были ли такие моменты, когда казалось, что всё кончено? Где брал ты мужество, чтобы вновь подниматься в бой под шквальным огнём миномётов? Наверное, в тот миг мысли твои были не о себе, а о своих детишках и жене, матери, которая осталась в глухой деревушке, о черёмухе, зацветающей под окнами родного дома, о речке, весело и легко звенящей между камушками. И чтобы всё это повторилось, чтобы мир был по-прежнему красив и добр, нужно было уничтожить врага, спасать Родину. А ещё нужно было спасать будущее своих детей. Они должны были рождаться под счастливым мирным небом.

7 марта 1942 года ты, прадедушка, был призван на фронт. Служил сапёром 2 батальона 72 бригады Северного фронта в звании красноармейца. В ходе боевых сражений получил тяжёлое ранение в правую стопу, вследствие чего тебе пришлось демобилизоваться. Вернулся домой 28 мая 1942 года.

Как жить теперь? Ведь ранение повлекло за собой ампутацию правой ноги. Там, на фронте, гибнут твои товарищи, а ты выбыл из строя. Но и здесь ты остаёшься героем, начинаешь работать счетоводом колхоза «Победа» Кузнецовского сельского совета Гаринского района. С работой справляешься хорошо, а как иначе, ведь и здесь, в тылу, свой фронт.

За боевые заслуги перед Отечеством ты был награждён Орденом Красного Знамени, Орденом Отечественной войны I степени и II степени, Орденом Красной Звезды, Орденом Славы III степени, медалью «За отвагу» и «За боевые заслуги».

После войны семья твоя пополнилась двумя мальчиками и четырьмя девочками. И ты, прадедушка Стёпа, продолжаешь быть кормильцем в семье.

В 1946 году твоя большая семья Кривоносовых уезжает жить в Холопанты, а в 1951 году переезжает в село Шеркалы, где ты, дорогой прадедушка, осваиваешь новую для себя профессию - становишься рыбаком, ходишь на рыбалку на протезе, который изготовил сам, прихрамывая и опираясь на трость.

И вот, кажется, счастье поселилось в доме, но трудные физические нагрузки, былое ранение не давали забывать о себе, и 22 марта 1978 год пришло горе…Тебя не стало…

Меня всегда интересовало, что ты, прадедушка, вспоминал о войне. Вспоминал ли горький пот и кровь, после каждого боя уменьшающиеся списки у полкового писаря, или последний сухарь, разделенный на четырёх оставшихся в живых, котелок ржавой болотной воды, или последнюю цигарку, которую жадно докуривает, обжигая пальцы, наводчик, глядя на ползущие танки.

Бабушка рассказывала, что ты очень мало говорил о войне, скупо, всегда на срыве голоса, с глазами, полными слёз. Самое страшное для тебя – это рукопашный бой, когда вокруг нет людей, и ты сам становишься зверем. Я вспоминаю строки Юлии Друниной:

Я много раз видала рукопашный:

Раз наяву, и сотни раз во сне.

Кто говорит, что на войне не страшно,

Тот ничего не знает о войне.

Дорогой прадедушка, каждый год 9 Мая мы приходим к небольшому обелиску в нашем парке Победы. Мы вспоминаем тех, кто уже никогда не придёт сюда вместе с нами, кто так и не стал седовласым стариком, кто остался вечно молодым, отдаём дань уважения, скорбим.

Мой низкий поклон всегда и тебе, мой дорогой и любимый Герой, ты настоящий Герой Отечества. Я горжусь тобой, тебя не сломили никакие жизненные трудности, и закончил жизнь ты достойно! Нет, я не права!!! Твоя жизнь не закончилась, ты продолжаешь жить в сердцах своих родных и близких! Ты с нами!!! Я, прадедушка, посвятила тебе стихотворение:

Увидев фотографию старую,

На минуту задумалась я.

Что ж таит это фото далёкое,

Что о нём не знаю я?

На фото мой прадед молоденький

Стоит, улыбается счастливо,

А рядом с ним девушка милая,

Наверное, моя прабабушка.

И тогда побежала я к маме:

«Расскажи ты мне, мама, о них».

Только мама тихонько заплакала,

Поникшим стал её вид.

Не могла понять, почему мама плачет,

Что же всё-таки в этом фото?

Я пойду, узнаю у бабушки,

Ведь должен сказать мне хоть кто-то.

Села бабушка, опечалилась,

Очень грустным стал её вид.

«Ну, скажите, скажите хоть кто-нибудь,

Что в себе это фото таит?»

Присмотрелась, вдруг стало ясно мне,

Мой дедуля вернулся с войны!

«Ну, а что ж вы, родные, всё плачете?

Расскажите скорее о них!»

Был солдатом он Красной Армии,

Честно, доблестно он служил.

Но однажды в бою жестоком

Он ранение получил.

И пришлось ампутировать ногу.

Что же делать и как дальше жить?

У него ведь детей было много,

Кто же будет теперь их кормить?

Но решил он, не надо печалиться.

«Что ж, подумаешь, чуть-чуть ранили.

Проживём мы с тобою, Настасьюшка,

Детки наши совсем ещё малые!»

Да и вправду, зачем печалиться?

Он сказал: «И без ног я смогу прожить!»

Смастерил он протезик маленький

И заново начал жить.

Воспитал он детишек малых,

Любовался на них каждый день.

«Ну, так что же тогда вы все плачете?

Расскажите же поскорей!»

Всё здесь просто…Дедуля умер!

Не стерпел той глубокой беды,

Что хранилась в глубинах души его,

Что осталась с далёкой войны.

Как же жаль, мой любимый прадедушка,

Что так рано от нас ты ушёл.

Хоть ни разу тебя я не видела,

Но я знаю тебя хорошо.

Пусть всё дальше и дальше бегут года,

Но не дам о тебе я забыть.

В нашей памяти будешь ты всегда,

В тишине будем горе таить.

И через много-много лет

Кто-то вдруг тихо спросит меня:

«Скажи, а твой прадед был на войне?»

И я гордо отвечу: «Да!»
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