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Югорское лето... Лето- это тёплые лучики солнца, голубое-голубое небо, изумрудно-зелёные кедрачи, фиолетовые поляны иван-чая.   
Мой Югорский край радует своей красотой и добротой, удивляет северной красотой природы. Как красив этот таёжный край! 
Летом мы побывали всей своей большой семьёй на Пантынгских озёрах. Когда-то посёлок Пантынг был шумным, молодёжным. Здесь работала школа, велись метеонаблюдения, играли дети. Сегодня посёлка нет, есть маленький вокзал, стоят два состарившихся полупустых двухэтажных дома. Бабушка рассказывала, что в далёкие 60-е годы посёлок исчез, только на картах осталась точка «Пантынг». Но в железнодорожных кассах страны даже продаются билеты до станции «Пантынг», а посёлка нет! Иногда летом приезжают покупаться унъюганцы на пантынгские озёра, да осенью съезжаются на пантынгские болота любители клюквы. И снова тишина… 
До Пантынга мы добрались на машине. Дорогу, по которой мы ехали, трудно назвать дорогой, лучше сказать: «Дороги нет». Через час наших мучений мы оказались на границе Октябрьского и Советского районов, и мы увидели стелу с надписью: «Счастливого пути!». Ещё полчаса по лесной тропинке через осинник, через болотце, и … вот оно - озеро, освещённое ярким июльским солнцем. Меня удивила чёрная гладь озера, покрытая жёлтыми небольшими цветами, выглядывающими среди овальных гладких листьев, над которыми блестя слюдяными крылышками, парили стрекозы. Возле другого берега озера плавала утка с выводком. Смешные комочки-пушистики плавали и ныряли вокруг уточки, настоящей Серой шейки из сказки.  Вокруг никого. Тихий шелест листвы, щебет югорских птах-пичужек, жужжание оводов и комариный писк и  до горизонта зелёный простор тайги. 
Вода была прохладная, но в жаркий день это было очень приятно. Озеро было большое, до другого берега доплывал только папа. Купаться было страшновато, да и чёрные, словно пластмассовые жуки-плавунцы кусаются.  А на поверхности озера вода очень тёплая. Мы купались до вечера! Брызги, смех, солнечные блики! Мы грелись у костра, который разжёг папа. Лежали на мягкой тёплой изумрудной траве, среди желтоглазых ромашек и сиренево-фиолетовых веток Иван-чая.  
Это всё моя Малая Родина! Когда мы уезжали, я оглянулась. Гладь озера была вновь спокойной, по чёрной воде скользили солнечные зайчики. На дальнем берегу появилась Серая шейка со своим выводком. Я подумала: «Я люблю свой край».
До следующего лета, Пантынг!




