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[bookmark: _GoBack]Мир детства, с ним навечно расставанье,
Назад ни тропок нету, ни следа,
Тот мир далёк, и лишь воспоминанья
Всё чаще возвращают нас туда…
Кайсын Кулиев.

Я заканчиваю школу. Взрослый мир уже заглядывает в окно моей комнаты. А я ещё не хочу расставаться с моим детством, которое бумажным корабликом тихонько отплывает от моей пристани. Жаль, конечно… Детство моё связано с удивительным человеком, который помог мне понять, на чём основывается духовная связь между членами семьи. Смотрю на фотографии того времени и удивляюсь нашей дружной семье, мы всегда вместе - в лесу, на море, в горах, на праздниках и на огороде. Вот я совсем ещё малышка, потом взрослее и взрослее, но всегда рядом моя тётушка. Время меняло не только меня, внешне изменились и они, но эти внимательные и любящие глаза, всё такие же лучистые, эти добрые руки всё так же поддерживают меня… Я научилось у тётушки любить!
  Я помню страшных полгода, когда дядя Слава был в командировке в городе Грозный Чеченской республики. Тётушка ждала отца с войны. Она жила письмами и редкими телефонными звонками, для неё тогда не существовало больше ничего и никого. Она словно свеча таяла у иконы Богородицы, я до сих пор помню эти огромные агатовые, полные слёз глаза… Я научилась у тётушки ждать! 
  Моя тётушка всегда казалась мне самой умной и такой самостоятельной! Надо ли мне было что-нибудь нарисовать – тётя Валя поможет, надо решить сложную задачу по физике- она решает с лёгкостью, надо сшить новогодний костюм- и это не проблема для моей тётушки! Как она любит природу нашего сурового края! Как она интересуется историей своей Малой Родины и своего народа- ханты! Как умеет удивляться красоте цветущей бруснички! А все наши детские затеи с хомячками, рыбками, свинкой, всегда были поддержаны тётей Валей! Мы бинтовали котам лапы, спасали черепаху, лечили собак. У меня много родственников, у них всегда какие-то проблемы, которые никак не решаются без участия моей тётушки. С раннего детства я помню в нашем доме её учеников: они то к празднику готовятся, то к вступительному экзамену, то что-то рисуют, то поют…Мои друзья, как бы скептически не относились к взрослому миру, всегда очень уважительно говорят о моей тётушке. Я горжусь этим. А какие пироги печёт Валентина Геннадьевна- моя удивительная, добрая и очень строгая тётушка! Я научилась у тёти Вали любить жизнь! 
Один случай помог мне понять, зачем нужна семья. В 1997 году тётушка перенесла сложную и тяжёлую операцию на позвоночнике, почти девять месяцев она была неподвижна. Долго лежала в больнице. Мы всей нашей большой семьёй ждали. Вроде всё было дома как всегда, и кошки, и собаки, и родственники, но не было тётушки, и словно не было самого дома, даже цветы, как мы их не поливали, гибли и вяли. Когда дядя Слава привёз тётю Валю домой, она была неподвижна, но всё дома ожило… Телефон не смолкал, звонили с разных концов нашей страны её ученики. Друзья семьи приезжали отовсюду, зацвели тётушкины кактусы на кухонном подоконнике, старик-кот и тот повеселел! Вся семья была рядом, кто-то готовил покушать, кто-то наводил порядок в доме, кто-то поливал цветы. Я много думал об этом и понял, что тётушка - стержень, основа нашей семьи. Мы все вместе учили её снова сначала вставать, потом ходить, я видел, как было трудно и больно ей, но она, как маленький оловянный солдатик, всё стойко переносила и снова училась жить! Я научилась у Валентины Геннадьевны терпеть и переносить боль!
      Да, трудно словами выразить любовь к своим близким и родным, особенно нам, взрослеющим, немногословным подросткам, но я всё-таки попыталась немного рассказать о своей тётушке - удивительном человеке, учителе не только по профессии, но и по жизни… Смешно говорить, что тётушка – предок, но она важный «листочек» моего семейного древа! Я думаю, что в жизни человека с человеком связывают особые узы добра, любви, духовности. Я поняла, что тоненькая ниточка духовной связи между предками и потомками – это самая крепкая в мире связь!

