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Краски югорской осени
Над югорскою землею в танце желтый лист березы пел,
 кружась, играя.
Сказочная чудо-осень здесь в свои права вступает, удивляя.
В золоте деревья, как жар-птицы в дивном оперении,
Вереницей выстроились, веселясь, и смеются все, в огне пылая.
А осиновый листок пунцовый вторил ему, звонко подпевая.
Залит лес, как огненное полотно,чудной краской, что на кисти полыхает
 Смелого художника  лицо - Северная сказочная осень называет.
«Где же ты такие краски взял, земли югорской мастер?»
[bookmark: _GoBack]Волшебным цветом всё разрисовал, и мне ты подарил фломастер!
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… Ленты рек тебя обвязывают плотно,
От солнца в них огнём плескается искра.
Пусть лето коротко, быстро и мимолётно,
Моя душа с тобой, красавица Югра.
Андрей Соколов                                                                                                                                                                   Моя прекрасная Югра.
У каждого человека есть своя Родина. У моей Родины  красивое имя - Югра. Это древнерусское название земли, населенной племенами ханты и манси. Есть в этом имени что-то теплое, родное и в то же время дикое, неизведанное. Я родилась и выросла в Югре, и здесь мой родной дом.
Наш край славится неисчерпаемыми природными богатствами: нефтью и газом. Но для меня самое ценное богатство – это бескрайняя тайга, таинственная и непредсказуемая природа, где обитают самые разнообразные животные: медведи, волки,лоси, лисы, соболи, росомахи, белки, зайцы, бурундуки, ондатры. В наших северных реках плещутся многочисленные породы рыб. Богата Югра грибами и ягодами, не даст человеку погибнуть от голода. 
Красив наш край прохладным, а иногда жарким летом со своими удивительными белыми ночами. Человек спешит насладиться коротким северным летом, делая съестные припасы на зиму, которые дарит ему щедрая природа Югры.  Особенно люблю наш край ранней осенью. Море золотых, багровых листьев, шурша, кружатся в танце, осыпаясь с осинок и берёз. Веселые подосиновики тут и там выглядывают из-под осыпавшейся листвы. Не мешают мне любоваться этой картиной надоедливые тучки мошек и комаров. Зимушка бывает сурова. Но в лютые морозы так приятно выбежать на улицу и вдохнуть в себя этот, ни с чем несравнимый, запах морозного царства моей Югры. Весна очаровывает долгожданным пробуждением природы. Первыми просыпается мать-и-мачеха. Цветочки, как тысячи солнышек, пробиваются сквозь снег и радуют глаз.
Мне так и хочется сравнить мою Югру с юной девой, гордой и прекрасной. И мы, живущие на этой земле, должны бережно относиться к этой хрупкой красоте, полной природных богатств. Ведь это наш родной дом. Я горжусь моим краем, её людьми, которые делают  его ещё краше. И в будущем я хочу жить здесь, чтобы хранить и оберегать эту необыкновенно красивую землю,  и преумножать еёбогатства. 





